

## Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з реалізації програм і проектів регіонального розвитку за 2015-2017 роки

У рамках Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року у районі виконано 100 відсотково і більше 5 проектів.

У рамках Програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2017 рік заплановано реалізацію 18 інвестиційних проектів на суму 350млн. 648 тис.грн. та виконання 27 соціальних заходів на загальну суму 39 млн.879 тис.грн., з яких станом на 01 січня 2018 року завершено реалізацію 8 інвестиційних проектів на 224 млн.648 тис.грн.

Також виконано у повному обсязі – 17 соціальних заходів на 18 млн.242 тис.грн, у стадії виконання знаходяться – 3, в цілому на виконання соціальних заходів спрямовано кошти у сумі 24 млн.041 тис.грн.

Дані проекти введено до автоматизованої системи контролю проекти розвитку території.

Завдання розвитку району до 2020 року полягатиме у відновленні динамічного економічного зростання на підґрунті максимально ефективного використання наявного економічного та соціального потенціалу шляхом підвищення купівельної спроможності населення та сприяння експортній діяльності підприємств.

Пріоритетними завданнями економічного і соціального розвитку району є: відновлення дорожнього полотна на комунальних дорогах та дорогах загального користування; оптимізація шкільних та дитячих закладів, розвиток промисловості.

В районі забезпечена координація та взаємодія із керівництвом підприємств, організацій з виконання Плану заходів із реалізації Державної стратегії розвитку Голованівського району.

Визначено проекти, що пропонуються фінансуватися із державного бюджету. Це проекти - на об'єкти соціальної інфраструктури.

В 2018 році заплановано за кошти районного бюджету реалізувати соціальні проекти :

капітальний ремонт фасаду інфекційного корпусу ЦРЛ, (демонтаж) нежитлової будівлі гінекологічного відділення, капітальні ремонти дитячої консультації поліклінічного відділення, приймального і терапевтичного відділення, дитячого відділення і ремонт центрального входу Голованівської ЦРЛ, капітальний ремонт котельні Голованівського ДНЗ № 3 «Малятко».

Також суб'єктами господарювання розробляються інвестиційні проекти та їх реалізація у сфері промисловості та сільського господарства.

Відділом економічного розвитку, торгівлі, промисловості та інфраструктури та відділом агропромислового розвитку райдержадміністрації проводиться робота по залученню інвестицій, здійснення заходів з поліпшення

інвестиційного клімату , проведення моніторингу умов інвестиційної діяльності.

Рішенням 12 сесії 7 скликання районної ради від 23 грудня 2016 року №142 затверджена Програма формування позитивного та інвестиційного іміджу Голованівського району на 2017-2019 роки.

В минулому році в економіку району вклали капітал інвестори 5 країн світу, серед яких Віргінські острови (Британія), Велика Британія, Домініка, Нідерланди. Найбільші обсяги інвестицій зосереджені на підприємствах промисловості.

Залучалися капітальні інвестиції на ТОВ «Рапсо Дія», ТОВ «Побузький завод абразивів», ТОВ «Георгібіосистем», ПП» АВКУБІ», ФГ «Колосок ВТ», ТОВ «Марія Лідер», ТОВ «Метсервісгруп», ДП «Голованівське ЛГ», ПП»Дніпро», АФ»Хлібороб» у ТОВ, ТОВ «Відродження», ПП»Люшнювате».

На даний час проводиться проектування електростанції на твердому паливі «Відходи соняшнику» потужністю до 6 МВт. Також у звітному періоді на ТОВ «Побужський феронікелевий комбінат» проводились ремонти технологічного обладнання, будується елеватор загальним об'ємом зберігання 80 тис. тонн зернових та технічних культур ТОВ АПК "Розкішна" в селищі Ємилівка, проводиться реконструкція складських приміщень для зберігання сільськогосподарської продукції ФГ "Славутич" с.Перегонівка , реконструкція комплексу будівель нафтобази ТОВ "Креатив Ворд" в селищі Голованівськ, проводиться модернізація ДП «Голованівське ЛГ» придбано русальну машину для переробки і виготовлення технологічної тріски.

*Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з реалізації, програм і проектів  
регіонального розвитку за 2016 рік*

В районі затверджена рішенням сесії районної ради Стратегія економічного і соціального розвитку Голованівського району до 2020 року та внесені зміни рішенням від 17 липня 2015 року №530, виклавши Стратегію до 2020 року у новій редакції. Даним рішенням затверджений План реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Голованівського району у 2015-2017 роках.

Переглянуто показники проекту Програми соціального і економічного розвитку Кіровоградської області на 2017 рік в розділах Голованівського району та проект рішення «Про доповнення і зміни до Плану заходів на 2015 -2017 роки із реалізації Стратегії -2020».

Подано до Департаменту економічного розвитку та торгівлі пропозиції ідеї проекту до Плану реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року.

Завдання розвитку району до 2020 року полягатиме у відновленні динамічного економічного зростання на підґрунті максимально ефективного використання наявного економічного та соціального потенціалу шляхом підвищення купівельної спроможності населення та сприяння експортній діяльності підприємств.

Пріоритетними завданнями економічного і соціального розвитку району є: відновлення дорожнього полотна на комунальних дорогах та дорогах загального користування; оптимізація шкільних та дитячих закладів; розвиток промисловості.

Відповідно до Плану реалізації стратегії розвитку на період до 2020 року з початку дії програми виконано :

реконструкція Лебединської ГЕС підприємством «АВКУБІ». Далі підприємство продовжить модернізацію та будівництво допоміжних приміщень, реконструкція системи водопостачання Голованівським ККП I черга, капітальний ремонт Побузької дитячої музичної школи, оновлення і модернізація сільськогосподарської техніки аграріями району, модернізація газоочисного обладнання та аспіраційних систем відділення крупного подрібнення ТОВ «ПФК», придбано

опалювальні котли для котелень Розкішненської, Троянської шкіл, проведено поточні та ямкові ремонти доріг комунальної та державної власності.

В стадії реалізації та частково виконано:  
ремонти сільських та Голованівського районного будинку культури,  
реконструкція приміщення Перегонівської ЗОШ, капітальний ремонт Голованівського РБК. А також проводились ремонти в ЦРЛ.

**Звіт про результати реалізації стратегічних напрямів  
та пріоритетів Плану заходів на 2015 -2017 роки із реалізації Стратегії на період до 2020 року**

№ п/п	Стратегічні напрями та пріоритети Плану заходів	Стан реалізації
<b>Напрямок 1.А. Розвиток інноваційного та конкурентного виробничого сектору</b>		
1	Нарощування	Галузева структура промисловості: переробна, яка включає харчову, легку,

обсягів виробництва промислової продукції та її реалізації на внутрішньому і зовнішньому ринках

виробництво та оброблення деревини, хімічну, металургійне виробництво.

На території району розташовані підприємства - виробники сільгосппродукції, а на території селищ - підприємства - переробники цієї продукції.

Найбільший промисловий потенціал мають підприємства переробної промисловості.

В районі виробляється феронікель, крупи, борошно, олія, деревина та інше.

Збільшено виробництво в галузі: лісового господарства, переробній, добувній, промисловості.

На території району працюють підприємства основного облікового кола, якими за січень – листопад вироблено промислової продукції на суму 2323738,2 тис.грн. (136,1%) і реалізовано промислової продукції за даний період 2016 року на суму 2107338,1 тис.грн (без урахування ТОВ «Метсервісгруп», ТОВ «Олександрія Лідер» ) що становить 101,8% в порівнянні з минулим роком

Для нарощування обсягів в жовтні поточного року в м. Кіровоград пройшла агропромислова виставка «АгроЕкспо-2016» та Центрально-Український інвестиційний форум, ярмарка. Від Голованівського району у агропромисловій виставці «АГРОЕКСПО-2016» взяли участь:

п/п	Назва підприємства	Найменування продукції
	ТОВ «Метсервісгруп»	М'який контейнер разовий, вироби із поліпропілену
	ДП «Голованівське лісове господарство»	Бруски, вироби із деревини, зелена горщикова продукція
	ПТУ № 38	Роботи студентів

Район було представлено художнім колективом з святковою програмою.

На виставці – ярмарку «АГРОЕКСПО-2016» було представлено стенд із зазначенням району. Також, промисловими підприємствами району, які брали участь у даній виставці, виготовлено прайс-листи, рекламні буклети із зазначенням власної продукції.

		<p>У <u>Центрально-Українському інвестиційному форумі</u> - прийняли участь представники району:</p> <p>голова Голованівської районної державної адміністрації та представники малого і середнього бізнесу</p> <p>На ярмарці реалізовувалась продукція ТОВ «Відродження»- олія соняшникова, ТОВ «КЛК» борошно пшеничне, пп. Бербер О.П. овочі , пп. Коваленко О.М.- хлібобулочні вироби, аграріїв району-крупя ячмінна, пшенична, гречана, горохова, олія.</p>
2	Підвищення ефективності мінерально - сировинної бази	<p>Надра району багаті каоліном, глиняними запасами, чарнокітом, силікатними рудами (нікель, кобальт, хром), суглинниками (цегельна сировина).</p> <p>Користувачами надр можуть бути підприємства, установи, організації, громадяни України, а також іноземні юридичні особи та громадяни.</p> <p>Надра надаються у користування для:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення;</li> <li>- видобування корисних копалин;</li> <li>- будівництва та експлуатації підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод;</li> <li>- створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади та ін.);</li> <li>- задоволення інших потреб.</li> </ul> <p>Налічується родовища корисних копалин, з розвіданими промисловими запасами, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>4 родовища будівельного каменю,</li> <li>5 родовищ суглинків (цегельної сировини),</li> <li>5 родовищ силікатних нікель кобальтових руд,</li> <li>одне родовище чарнокіту – облицювального каменю,</li> </ul>

		родовище підземних прісних вод.
3.	Підвищення конкурентоспроможності харчової промисловості, розвиток коопераційних зв'язків	<p>Обсяг капітальних інвестицій за I квартал 2016 року становить 39,793 млн.грн., що становить 115,5% до рівня I кварталу 2015 року. У розрахунку на одну особу населення 1282,1 грн., бо 2,% до обласного показника. Темп обсягу прямих іноземних інвестицій 97,1% до початку року. Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу населення 98,7 дол.США.</p> <p>За I квартал поточного року обсяг експорту товарів у розрахунку на одну особу населення-35,3 дол.США.</p>
4.	Розбудова інвестиційного потенціалу у промисловості та стимулювання основних фондів	<p>Залучення інвестицій та реалізація низки масштабних економічних та інфраструктурних проектів у секторах економіки, підтримка процесу формування у сфері АПК, переробки та харчової промисловості дозволять поліпшити загальні економічні показники розвитку Голованівського району в кількісному вимірі.</p> <p>Залучення інвестицій та реалізація низки масштабних економічних та інфраструктурних проектів у секторах економіки, підтримка процесу формування у сфері АПК, переробки та харчової промисловості дозволять поліпшити загальні економічні показники розвитку Голованівського району в кількісному вимірі.</p> <p>Обсяг капітальних інвестицій за I квартал 2016 року становить 39,793 млн.грн., що становить 115,5% до рівня I кварталу 2015 року. У розрахунку на одну особу населення 1282,1 грн., бо 2,% до обласного показника. Темп обсягу прямих іноземних інвестицій 97,1% до початку року. Обсяг прямих іноземних інвестицій на одну особу населення 98,7 дол.США.</p> <p>За I квартал поточного року обсяг експорту товарів у розрахунку на одну особу населення-35,3 дол.США.</p> <p>Відповідно до заходів Програми в поточному році залучався інвестиційний капітал на ДП «Голованівське лісове господарство»- (придбання техніки), ТОВ «Відродження» - придбання обладнання, ПП»АВКУБІ»- устаткування і тестування обладнання. Розпочато будівництво додаткових приміщень АФ»Хлібороб», проводиться реконструкція нафтової бази, що на станції Голованівськ. Сільськогосподарськими підприємствами продовжується</p>

		оновлення і модернізація техніки.
5	Сприяння розвитку виробництва високотехнологічної продукції	<p>ТОВ «Побужський феронікелевий комбінат» відноситься до першої групи підприємств, яке взято на державний облік і має технологічне обладнання, на якому впроваджуються передові існуючі технології з низьким рівнем відходів і зведенням до мінімуму впливу викидів в цілому на навколишнє природне середовище. Комбінат займається розробкою інноваційних технологій в промисловості, володіє сучасним обладнанням, технологічною базою та іншими складовими для дотримання потреб природоохоронного законодавства, впровадження прогресивних видів технологій, раціонального використання природних ресурсів.</p> <p>З метою недопущення попадання забруднених вод в р. Південний Буг, на комбінаті впроваджена безстічна система з використанням господарсько-побутових і промзливових стічних вод в системі оборотного водопостачання.</p> <p>На даний час активно ведуться роботи в районі рекультивації порушених територій, розробляються заходи по переробці відходів виробництва з метою досягнення безвідходного виробництва. Це дасть можливість, з одної сторони, найбільш ефективно використовувати природні ресурси, повністю переробляти відходи в товарну продукцію, а з іншої – знизити кількість відходів і тим самим зменшити їх негативний вплив на екологічну систему.</p> <p>З метою зниження викидів забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел комбінатом розроблені заходи, які були узгоджені в Міністерстві екології і природних ресурсів України.</p> <p>Проводилися роботи по реконструкції газоочисного обладнання 1 ступені ТВП №4 ТОВ «Побужський феронікелевий комбінат»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Виготовлено проект по модернізації газоочисного обладнання ТВП №1-4 , вартістю біля 700 тис.грн.</li> <li>- Також проводиться реконструкція аспіраційного обладнання металургійного цеху : отм+17м, відділення магнітної сепарації за власні кошти ТОВ «Побужський феронікелевий комбінат».</li> </ul> <p>ТОВ «Побужський феронікелевий комбінат» за 1-3 квартал 2015 року реалізований проект зміни природного газу як палива на пиловугільне, на сушильному відділенні.</p>



		Заміщено при реалізації проекту 650-700 тис.м <sup>3</sup> /міс. природного газу. Вартість проекту складає 38,7 млн. грн. Фінансування проводилося за рахунок власних коштів.
6	Диверсифікація джерел енергопостачання, підвищення рівня енергоефективності та розвиток «зеленого туризму»	В районі проведено реконструкцію Лебединської ГЕС підприємством ПП «АВКУБІ» с.Лебединка 4500 тис.грн власних коштів на черзі проведення тестування та введення в експлуатацію. (Для виробництва електроенергії з подальшою реалізацією на енергоринку країни по «зеленому» тарифу) Побудовано 3 міні гідроелектростанцій ТОВ "Гідроенергоінвест" на території сіл Перегонівка, Полонисте, с. Давидівка, потужністю 200 кВт кожної, 15 робочих місць загальна вартість проекту 44 000 тис.грн.(Перегонівка – 17 млн.грн., Полонисте – 12 млн. грн., Давидівка – 15 млн.грн.)
<b>Напрямок І.В. Зростання конкурентоспроможності аграрного сектору</b>		
1	Розвиток рослинництва як основа продовольчої безпеки регіону	Впроваджуються нові сорти зернових, технічних культур та нові технології з мінімальною системою обробітку ґрунту. Проводиться закупівля мінеральних добрив на весіннь-літній період 2016 року. Так обсяги валової продукції сільського господарства склали 439,568 млн. грн. (за оперативними даними) – 106%, і у сільськогосподарських підприємствах ріст – 312,951 млн. грн. –115%. Станом на 01 листопада 2016 року в районі по всіх категоріях господарств намолочено 99 405 тонн ранніх зернових та зернобобових культур та завершено збирання, в т. ч. озимої пшениці 67 204 тонн, озимого ячменю 15 362 тонн, ярого ячменю 6 826 тонн, гороху 9 911 тонн та інших 102 тонни, крім цього також вже намолочено соняшнику 46076 тонн, сої 10730 тонн та кукурудзи 36068 тонн. В Голованіському районі по всіх категоріях господарства заготовлено 4 668 т сіна та 500 т сінажу.

2	Розвиток тваринницької галузі	Виробництво тваринної продукції по всіх категоріях станом на 01.12.2016 склало:	Виробництво тваринної продукції по с/г підприємств станом на 01.12. 2016 склало:
		м'ясо – 2 182,6 тонн - 99%, молоко –9 229,8 тонн - 98%, яйця – 17 250 тис. шт. – 99%	м'ясо – 38,6 тонн -106%, молоко – 29,8 тонн - 165%, яйця – 0 млн. шт. - 0%.
		Наявність поголів'я всі категорії на кінець місяця:	Наявність поголів'я у с/г підприємств
		Велика рогата худоба по району 3323 гол. - 91 %, у т.ч. корови -1790 гол. - 96%, свині – 11248гол. - 93%, птиця 197525 тис. гол. - 99%, вівці, кози – 2767 гол. –89%, коні – 117 гол. - 88%.	Велика рогата худоба по району – 42 гол. - 95%, у т.ч. корови – 8 гол.-114%, свині –269 гол. - 97%, птиця 0 гол - 0 %, вівці, кози – 683 гол. – 91%, коні-14 гол. – 93%.
3.	Розвиток інфраструктури аграрного ринку	<p>У розвитку агропромислового комплексу району спостерігається збільшення ВП до відповідного періоду минулого року. Так обсяги валової продукції сільського господарства склали 439,568 млн. грн. (за оперативними даними) – 106%, і у сільськогосподарських підприємствах ріст – 312,951 млн. грн. –115%.</p> <p>У галузевій структурі сільського господарства провідне місце займає рослинництво. Відповідно залишаються проблеми:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- майже відсутнє тваринництво у великих ТОВ та ФГ,</li> <li>- обігових коштів для багатьох аграріїв не вистачало через недосконалу цінову політику на вирощену продукцію,</li> <li>- відсутність паритету цін.</li> </ul>	
<b>Напрямок І.С. Розвиток сільських територій та розбудова соціальної інфраструктури</b>			
1.	Розвиток аграрного	В районі зареєстровано 1629 суб'єкта господарювання, в т.ч.:	

бізнесу	<ul style="list-style-type: none"> <li>- фізичних – 1172 осіб;</li> <li>- юридичних – 457 осіб, в тому числі фермерських господарств більше 90. З них економічно активних – 1132.</li> </ul> <p>за 11 місяців поточного року зареєстровано 40 суб'єктів господарювання в т.ч.;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- фізичних – 36 осіб;</li> <li>- юридичних – 4 осіб.</li> </ul> <p>Об'єкти інфраструктури підтримки малого бізнесу (надання послуг, кредитів):</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>2- кредитні спілки</li> <li>1- асоціація фермерів Голованівського району</li> <li>4- філії банків</li> <li>1- Центр адміністративних послуг</li> </ul> <p>Частка середніх підприємств у загальній кількості підприємств – 4,6%.  Частка малих підприємств у загальній кількості підприємств – 95,4%.  Кількість середніх підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення – 3 одиниці.  Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення – 52,0 од.  Частка найманих працівників середніх підприємств у загальній кількості найманих працівників – 58,8%.  Частка найманих працівників малих підприємств у загальній кількості найманих працівників – 41,2%.  Частка обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) середніх підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) – 63,9%.  Частка обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) – 36,1%.  Станом на 01.12.2016 року адміністратором центру адміністративних послуг зареєстровано 6018 заяв на надання адміністративної послуги. З них надано дозволів 5320, (інші 698 це – відмови).  Торговельна і побутова мережа в районі і складає 258 та 49 об'єкта відповідно,</p>
---------	---

		<p>також 55 ларьків, 32 кафе, бари, 1 ресторан та 10 автозаправочних станцій.</p> <p>Розпорядженням голови райдержадміністрації від 24.02.2016 №46-р «Про внесення змін до розпорядження голови районної державної адміністрації від 19.10.2016 №289-р» створена посада державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та реєстратора з реєстрації речових прав на нерухоме майно. А також розпорядженням голови райдержадміністрації від 03.03.2016 №27- К призначено Копієвського Валерія Анатолійовича, за фахом юрист. Для роботи державного реєстратора виділено приміщення в ЦНАП, в наявності є комп'ютерна техніка . Виготовлено інформаційні стенди щодо надання адміністративних послуг та скриньку для скарг. Затверджений графік особистого прийому керівництвом райдержадміністрації, який разом з графіком особистого прийому керівництвом облдержадміністрації, та графік роботи адміністраторів центру, державних реєстраторів вивішені на видному місці ЦНАПу. Створені місця громадянам та суб'єктам господарювання для очікування, для паркування машин є відведене спеціальне місце.</p> <p>Адміністративні послуги надаються щоденно. Фотоматеріали додаються.</p> <p>Укладено договір оренди визначеного майна, що належить до державної власності з регіональним відділенням Фонду державного майна України в Кіровоградській області (приміщення казначейської служби) на оренду приміщення для складання архівних справ загальною площею 35 м2. Дані кабінети знаходяться в одному ж приміщенні із ЦНАП.</p> <p>Станом на 01.09.2016 року адміністратором центру адміністративних послуг зареєстровано 4415 заяв на надання адміністративної послуги. З них надано дозволів 3185, (інші 1230 це – відмови).</p>
2	Підвищення якості автомобільних доріг, забезпечення населення якісним централізованим	<p>Голованівською районною державною адміністрацією подано оголошення до газети «Чисте Джерело» про конкурс з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування на маршрут Голованівськ -с. Клинове, смт Голованівськ. - с. Розкішне, Голованівськ – с. Цвіткове, с. Люшнювате – Голованівськ.</p> <p>На даний час в районі рахується одна залізнична станція (ст. Голованівськ)</p>

водопостачанням та водовідведенням	<p>та п'ять залізничних переїздів. Працівниками Голованівського відділення головного управління Національної поліції України у Кіровоградській області, філії «Голованівський райавтодор» та представником Гайворонської залізниці проведено планову перевірку залізничних переїздів, та дорожнього покриття біля них. В ході перевірки дорожньою службою недоліків не виявлено, та на сьогодні усунуто недоліки виявлені іншими службами.</p> <p>Кошти на пільгове перевезення пасажирів залізничним транспортом на 2016 рік заплановано в сумі 5 тис.грн. І відповідний договір укладено між управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації та виробничим підрозділом «Одеська дирекція залізничних перевезень» Регіональної філії «Одеська залізниця», так як управління є розпорядником коштів.</p> <p>З початку року за даними філії «Голованівський райавтодор» всього <b>8519,2 тис грн.</b> з них на експлуатаційне утримання доріг витрачено 4532,2 тис грн. де на державні договори 2875,9 тис грн., територіальні та місцеві – 1656,3 тис грн. На роботи виконані за прямими договорами в т.ч субвенція становить 3987 тис грн..</p> <p>На осінньо-зимовий період 2016-2017 років філією «Голованівський райавтодор» та комунальними підприємствами району проведено підготовку грузової та спеціальної техніки, у кількості 12 одиниць, а також 32 одиниці техніки підготовлено сільськогосподарськими агроформуваннями.</p> <p>Крім того заготовлено ПММ: ДП – 1000 тонн,бензину – 0 л., посипний протиожеледний матеріал 1424 тонн.</p> <p>Також головами сільських та селищних рад заключено усні домовленості з агрофірмами та підприємствами, які знаходяться на території сільських та селищних рад про розчищення вулично-дорожньої мережі у разі погіршення погодних умов.</p> <p>На сесії районної ради затверджено зміни до Комплексної програми розвитку автомобільного транспорту та забезпечення безпеки дорожнього руху у Голованівському районі на 2013-2016 роки заходи щодо зимового утримання доріг місцевого значення по маршрутах руху опорних шкільних автобусах. Виділено кошти у розмірі 150,7 тис грн. для забезпечення підвозу учнів із сільської місцевості до опорних шкіл району.</p> <p>З початку року на автодорогах району працівниками Державтоінспекції району було</p>
------------------------------------	--

		виявлено 89 порушень правил дорожнього руху
<b>Напрямок 2.В. Розвиток сучасної індустрії послуг, як основи постіндустріального поступу</b>		
1.	Надання якісних житлово – комунальних послуг	<p>На території району функціонує 3 комунальні підприємства Голованівський ККП, КП «Аква Сервіс 07», КП «Перегонівка», працюють 92 чол. Надають послуги:</p> <p>З централізованого водопостачання, водовідведення, та вивезення твердих побутових відходів. Дані підприємства надають якісні житлово – комунальні послуги та діють відповідно до законодавства. Протягом минулого року було відремонтовано та замінено водопровідних мереж 950 пог.м . Придбано автоматику на центральну башню водопостачання за кошти місцевого бюджету.</p>
2.	Забезпечення стабільного розвитку туристично-реакційного комплексу	<p>Найцікавішими туристичними маршрутами та місцем відвідування були: «Ми пам'ятаємо! Ми вшановуємо!», «Природа нашого краю» та «Історія нашого району», «Духовними пам'ятками Голованівщини», «Контр-адмірал - О.М.Абаза», «Місцями бойової Слави», «Цікавини Побужжя».</p> <p>Найпопулярніші об'єкти відвідування: «Дуб – велетень», заповідник «Там де Ятрань круто в'ється», музей історії Голованівського району, музей підпільної молодіжної організації «Спартак» с.Красногірка, «Дерев'яна церква Казанської Божої Матері», що знаходиться в с. Надеждівка Голованівського району, музей Ракетних військ стратегічного призначення, ігровий будинок, «Місцями бойової Слави», «Цікавини Побужжя».</p>
3.	Збереження культурної спадщини	<p>Відділом культури, туризму та культурної спадщини Голованівської райдержадміністрації було розроблено та впроваджено в дію туристичний маршрут: «Місцями бойової Слави», «Цікавини Побужжя» та «Дуб-Велетень» .</p> <p>Взято участь у IV Центрально-українському музейно-туристичному фестивалі, який проходив у м. Кіровоград. На фестивалі було презентовано туристичний потенціал району, вироби майстрів декоративно – ужиткового мистецтва, експонати музею «Спартак» с. Красногірка, туристичні маршрути, об'єкти природно – заповідного фонду, музеї і пам'ятки архітектури, туристично – інформаційний банер «Голованівщина туристична», де висвітлено основні туристичні маршрути та об'єкти «подієвого», «екологічного», «паломницького», «зеленого», «культурно-пізнавального» і «спортивного» туризму.</p>

.4.	Сприяння комплексному розвитку сфери культури в регіоні	Мережа закладів культури району системи Міністерства культури України налічує 62 установи і не змінилася в порівнянні з минулим роком. З них: 27 клубних закладів, 31 бібліотека, 2 музеї комунальної власності, Голованівська дитяча школа мистецтв та Побузька дитяча музична школа.
<b>Напрямок 2.С. забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини незалежно від місця її проживання</b>		
1.	Послаблення негативних демографічних тенденцій	<p>Демографічна ситуація є не задовільною. Смертність перевищує народжуваність. На Голованівщині проживає наявного 30 863 осіб. В тому числі сільське-18,959 тис.осіб,, міське -11,904тис.чол.</p> <p>Народилося за 11 місяців 2016 року 213 чол., в тому числі 1- мертвонароджене , померло – 478 осіб. Природній приріст - мінус 265 чол.</p>
2.	Розвиток ринку праці та підвищення рівня доходів працюючих	<p>Збільшення розмірів заробітних плат працівників підприємств, установ та організацій району було на постійному контролі керівництва райдержадміністрації. Працює робоча група для виконання щодо збільшення фонду оплати праці та підвищення рівня середньомісячної заробітної плати працівників району.</p> <p>З метою забезпечення підвищення рівня добробуту населення, руйнування схем ухилення та мінімізації сплати податків, зростання надходжень податків і зборів до бюджетів усіх рівнів в січні – грудні 2016 року проведено 24 засідання комісії з питань забезпечення своєчасності виплати та погашення заборгованості із виплати заробітної плати, стипендій та інших соціальних виплат. Також запрошувалися керівники підприємств, де спостерігається виплата заробітної плати на рівні та нижче мінімальної, для надання рекомендацій щодо усунення відповідних недоліків на законодавчому рівні, шляхом підвищення заробітної плати працівникам до середньої по району у відповідній галузі. Працівниками управління соціального захисту населення райдержадміністрації щомісяця проводиться моніторинг стану виплати заробітної плати в районі, результат якого обговорюється на засіданні вищевказаної комісії.</p>

Також 12 засідань робочої групи по легалізації заробітної плати та тіньової зайнятості населення. Робоча група по легалізації заробітної плати та тіньової зайнятості регулярно, у встановлені графіком дні, здійснює перевірки суб'єктів господарювання по легалізації заробітної плати та «тіньової» зайнятості. Щомісяця проводяться засідання робочої групи, на яких обговорюється проведена робота з виявлення порушень трудового законодавства. Виплата зарплати бюджетним установам здійснюється вчасно, не допускається нарахування працівникам заробітної плати менше або на рівні мінімального розміру. Управлінням соціального захисту райдержадміністрації через засоби масової інформації серед населення проводиться роз'яснювальна робота щодо неухильного дотримання законодавства з оплати праці та трудових відносин, недопустимості використання робочої сили з порушенням трудового законодавства.

За 9 місяців 2016 року заробітна плата становила 4064 гривень, порівняно з 2015 роком збільшилась на 22,5%. (по області – 3837 грн. -123,2%).

Згідно статистичних даних середньомісячна заробітна плата одного штатного працюючого у січні листопаді поточного року склала: у ТОВ «Рапсо-Дія» , ПТУ №38, ДЮСШ більше 3 тис.грн., ТОВ «Олександрія Лідер» і ТОВ «Відродження» біля 6 тис.грн., ТОВ «Метсерсервісгруп», ЦРЛ більше 3 тис.грн., АФ «Хлібороб» у формі ТОВ - 6,639 тис.грн., ПП «АВКУБІ», ФГ «Славутич», СТОВ «Урожай», ТОВ «Ємилівське ХПП», ФГ «Колосок ВТ», КП «Аква Сервіс 07» і ТОВ АПК «Розкішна»-біля 2,5 тис.грн., ДП «Голованівське ЛГ»-майже 11,76 тис.грн.

Згідно проекту Програми соціального і економічного розвитку району на 2017 рік заплановано середньомісячну заробітну плату на одного працюючого 5180 грн.

Питання збільшення середньомісячної заробітної плати штатним працівникам підприємств і установ району знаходиться під постійним контролем у райдержадміністрації.



3.	Розвиток підприємницького середовища та конкуренції	<p>В районі зареєстровано 1135 суб'єкта господарювання, в т.ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- фізичних – 800 осіб;</li> <li>- юридичних – 335 осіб, в тому числі фермерських господарств більше 90.</li> </ul> <p>За 9 місяців поточного року зареєстровано 40 суб'єктів господарювання в т.ч.;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- фізичних – 36 осіб;</li> <li>- юридичних – 4 осіб.</li> </ul> <p>Торговельна і побутова мережа в районі і складає 258 та 49 об'єкта відповідно, також 55 ларьків, 32 кафе, бари, 1 ресторан та 10 автозаправочних станцій.</p> <p>Об'єкти інфраструктури підтримки малого бізнесу (надання послуг, кредитів):</p> <p>2- кредитні спілки, 1- асоціація фермерів Голованівського району, 4- філії банків, 1- Центр адміністративних послуг</p> <p>Частка середніх підприємств у загальній кількості підприємств – 4,6%. Частка малих підприємств у загальній кількості підприємств – 95,4%. Кількість середніх підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення – 3 одиниці. Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення – 52,0 од. Частка найманих працівників середніх підприємств у загальній кількості найманих працівників – 58,8%.</p> <p>Частка найманих працівників малих підприємств у загальній кількості найманих працівників – 41,2%.</p> <p>Частка обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) середніх підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) – 63,9%. Частка обсягу реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) – 36,1%.</p> <p>Площа земельних ділянок, наданих суб'єктам підприємницької діяльності для розвитку бізнесу, в розрахунку на одиницю населення – 17,5 кв.м.</p> <p>На з початку року адміністратором центру адміністративних послуг зареєстровано 5548 заяв на надання адміністративної послуги. З них надано дозволів 4614, (інші це – відмови 453), надано консультацій – 1600.</p>
----	---	--

**Напрямок 3.А. Вдосконалення системи регіонального управління**

1	Децентралізація влади , реформування місцевого самоврядування	<p>Розроблено проект розпорядження голови Голованівської районної державної адміністрації від 29.09.2015 № 275-р «Про затвердження плану заходів щодо вирішення проблемних питань, пов'язаних із проведенням децентралізації влади».16 грудня 2015 року відбулася друга сесія Голованівської селищної ради сьомого скликання, рішення про затвердження Порядку проведення громадського обговорення пропозиції щодо добровільного об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району.</p> <p>Сесія селищної ради вирішила:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>підтримати ініціативу селищного голови щодо добровільного об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району в Голованівську територіальну громаду з центром у смт. Голованівськ;</li><li>- затвердити Порядок проведення громадських обговорень пропозиції щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району;</li><li>- провести громадське обговорення пропозиції Голованівського селищного голови щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району в Голованівську територіальну громаду з центром у смт. Голованівськ до 15 січня 2016 року (протягом 30 днів з дня опублікування пропозиції селищного голови про ініціювання об'єднання);</li><li>- створити робочу групу з вивчення пропозицій, що стосуються ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району.</li></ul> <p>Робочій групі з вивчення пропозицій, щодо добровільного об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>підготувати проект рішення про надання згоди на добровільне об'єднання територіальних громад сіл та селищ Голованівського району з урахуванням отриманих пропозицій фізичних та юридичних осіб для рішення зборів громадян;</li><li>проект рішення подати на розгляд чергової сесії селищної ради у порядку визначеному законодавством.</li></ul> <p>Пропозицію голови селищної ради щодо ініціювання добровільного об'єднання</p>
---	---	--

	територіальних громад сіл та селищ Голованівського району розмістити у місцевих друкованих засобах масової інформації (газета «Чисте джерело»).
--	---

**Форма1**

**ЗВІТ**

про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі-План заходів), за 12 місяців 2016 року

**1.Капітальний ремонт інфекційного корпусу Голованівської ЦРЛ**  
(найменування проекту регіонального розвитку)

**Загальна вартість проекту:** 1251,196 тис.грн.

у валюті договору (контракту)		реквізити		
договору(контракту) найменування, дата укладання і номер				
Найменування	бюджетної програми;	код	програмної класифікації	видатків:

ДП «Укрдержбудекспертиза»  
№12-0442к-16  
від 24.06.2016

Наказ головного лікаря від 15.08.2016 №114-1



																		співфінансування місцевого бюджету			
					Р							ойк омі сць	од					В икона но			
					К																
					сього	251,196	251,196	251,196	251,196	251,196	251,196										

**ЗВІТ**

про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі-План заходів), за 12 місяців 2016 року

**2. Реконструкція котельні із заміною котла для приміщення терапевтично-поліклінічного відділення філії Голованівської ЦРЛ смт Побузьке**

(найменування проекту регіонального розвитку)

**Загальна вартість проекту: 230,0 тис.грн.**

у валюті договору (контракту)

ДП «Жилком»

№ 1994 в

від 03.10.2016

**Найменування бюджетної програми; код програмної класифікації**

**видатків:** Капітальні вкладення 150122

Номер та найменування завдання регіональної стратегії, якому відповідає проект	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті у результаті реалізації проекту	Територіальна спрямованість	Структура реалізації проекту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів:				Найменування індикатора	
			плановий	фактичний		з початку реалізації проекту	За звітний період	у звітному періоді, тис.грн.		з початку реалізації проекту, тис.грн.			
								п	ф	п	ф		
			ланова	актичн		ланова	актичн	3	4				
1	2							0	1	2	3	4	
Реконструкція котельні із заміною котла для приміщення терапевтичного-	Реконструкція котельні із заміною котла для приміщення терапевтичного-	мт. Побузьке	016	016	Б	20	20	20	20	20	20	отужність	окументация
					Б								
					Б								
					Б	0	0	0	0	0	0		



								п ланова	ф актичн	п ланова	ф актичн	
1	2							9	0	1	2	3
	<b>Придбання апарату ультразвукової діагностики</b>	МТ Голованіськ	016	016	Б	79,5	79,5	79,5	79,5	79,5	79,5	отужність
Б												
Б												
Б					0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5		
І												
												отужність
					сього	00	00	00	00	00	00	

## Форма 1

### **ЗВІТ**

про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі-План заходів), за 12 місяців 2016 року

### **2. Придбання обладнання для фізіотерапевтичного кабінету Голованіської ЦРЛ**

(найменування проекту регіонального розвитку)

**Загальна вартість проекту: 178,804 тис.грн.**

у валюті договору (контракту)



Договір №89 від 23.9.2016 ТОВ «ДАНА МС»  
 №90 від 23.09.2016  
 №88 від 23.09.2016

**Найменування бюджетної програми; код програмної класифікації  
 видатків:** Субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо  
 соціального і економічного розвитку окремих територій

Номер та найменування завдання регіональної стратегії, якому відповідає проект	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті у результаті реалізації проекту	Територіальна спрямованість	Структура реалізації проекту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів:				Найменування індикатора
			плановий	фактичний		з початку реалізації проекту	За звітний період	у звітному періоді, тис.грн.		з початку реалізації проекту, тис.грн.		
								п ланова	ф актичн	п ланова	ф актичн	
1	2											3
Придбання апарату ультразвукової діагностики	мт Голованівський	016	016	Б	72,804	72,804	72,804	72,804	72,804	72,804	72,804	отужність
				Б								
				Б								
				Б			6					
				І			-					
				Р							отужність	
				К								
				сво	78,80	78,8	78,80	78,80	78,8	78,8		

					го	4	04	4	4	04	04	
--	--	--	--	--	----	---	----	---	---	----	----	--

## Форма 1

### ЗВІТ

про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі-План заходів), за 12 місяців 2016 року

#### 2. Придбання стоматологічної установки Голованівської ЦРЛ

(найменування проекту регіонального розвитку)

**Загальна вартість проекту: 120,0 тис.грн.**

у валюті договору (контракту)

**Найменування бюджетної програми; код програмної класифікації видатків:** Субвенція з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціального і економічного розвитку окремих територій

Номер та найменування завдання регіональної стратегії, якому відповідає проект	Одна або кілька цілей, які будуть досягнуті у результаті реалізації проекту	Територіальна спрямованість	Строк реалізації проекту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів:				результат	
			плановий	фактичний		з початку реалізації проекту	За звітний період	у звітному періоді, тис.грн.		з початку реалізації проекту, тис.грн.			Найменування індикатора
								п	ф	п	ф		
1	2							9	0	1	2	3	
	<b>Придбання стоматологічної</b>	мт. Голова	016	016	Б	16,5	16,5	16,5	16,5	16,5	16,5	отужність	
					Б			-					

	установк и Головані вської ЦРЛ	НІВС БК			Б							
					Б	,5	,5	,5	,5	,5	,5	
					І				-			
					Р							
					К							
					сього го	20,0	20	20	1	20	20	20
												оту жні сть

Відповідальний виконавець проекту

В.М.Сачук

2016 рік

**Форма1**

**ЗВІТ**

про результати реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року (далі-План заходів),

за 2016 рік

**1 Реконструкція водомережі смт.Голованівськ І черга**

(найменування проекту регіонального розвитку)

**Загальна вартість проекту:**

998,404 тис.грн.

реквізити договору(контракту) найменування, дата укладання і номер у валюті договору (контракту)

**Найменування бюджетної програми; код програмної класифікації видатків:** \_\_\_\_\_

ДП «Укрдержбудекспертиза»

№12-00090К -12

від 16.03.2012

Рішення Голованівської селищної ради

від 20.07.2012 № 345

Номер та найменування завдання регіональної стратегії, якому відповідає проект	Одноразові або кількісні цілі, які будуть досягнуті у результаті реалізації проекту	Територіальна спрямованість	Сторони реалізації проекту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів:				Найменування індикатора (показника)
			плановий	фактичний		З початку реалізації проекту	За звітний період	У звітному періоді, тис.грн.		З початку реалізації проекту, тис.грн.		
								п	ф	п	ф	
1	2							0	1	2	3	
	<b>Реконструкція водомережі смт.Голованівськ І черга</b>	МТ.Голованівськ	015	016	Б	96,604	96,604	96,604	96,604	96,604	96,604	розрахунок загальної вартості
					Б							
					Б							



1	2		плановий	фактичний		3 початку реалізації проекту	За звітний період	У звітному періоді, тис.грн.		3 початку реалізації проекту, тис.грн.		Найменування індикатора (показника)
								п ланова	ф актичн	п	ф	
								0	1	2	3	
	<b>Капітальний ремонт Побузької дитячої музичної школи корпусу №2, по вул. Шкільній,9 смт. Побузьке</b>	МТ Г О Л О В А Н І В С Ь К	01 5	01 6	Б	61,29 4	61,2 94	61, 294	61,2 94	61, 29 4	61, 29 4	оту жні сть
					Б							
					Б							
					Б	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	1,3	
					І							
					Р							оту жні сть
					К							
					сьо го	12,59 4	12,5 94	12, 594	12,5 94	12, 59 4	12, 59 4	

**Рекомендації щодо змін у наступному періоді реалізації:**

**Відповідальний**

---

**виконавець**  
**Т.Піщик**

**проекту**

«\_05\_»\_\_\_\_\_01\_\_\_\_\_2016 року





					Б							
					І							
					Р							
					К							
					сьо го	726,6 83	726, 683	726 ,68 3	726, 683	72 6,6 83	72 6,6 83	

**Рекомендації щодо змін у наступному періоді реалізації:**

**Відповідальний**

\_\_\_\_\_

**виконавець**

**В.Сачук**

**проекту**

«\_05\_»\_01\_2016 року

**ЗВІТ**  
про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на  
2015-2017 роки  
із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до  
2020 року  
по Голованівському району  
за 12 місяців 2016 року

/п	Назва проектів регіонального розвитку, що включені до програми регіонального розвитку	Територіальна спрямованість	Строк реалізації проекту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів:			
			плановий	фактичний		з початку реалізації проекту	за звітний період	у звітному періоді, тис.грн.		з початку реалізації проекту, тис.грн.	
								планова	фактична	планова	фактична
	2				6			9	0	1	
<p align="center"><b>Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає проєкт аграрного сектору</b>  <b>Стратегічний пріоритет: 1.</b> Підвищення доданої вартості в аграрній сфері  <b>Завдання: 12.</b> Поліпшення економічної діяльності на селі шляхом диверсифікації сільськогосподарських технологій</p>											
<p align="center"><b>Назва програми регіонального розвитку, що реалізується у рамках Плану</b></p>											
	Будівництво теплиці для вирощування овочевої	с. Плещор	016	016	Д Б						
					О Б						

продукції ФГ «Родючість»					Р								
					Б								
					М								
					Б								
					І	60	0	0	1	0	60	1	6
					К								
					Р								
В													
К													
В													
сього	60	0	0	1	0	60	1	6					

**Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає проєкт**  
**Стратегічний пріоритет: 1 Підвищення доданої вартості в аграрній сфері**  
**Завдання: 12.Поліпшення економічної діяльності на селі шляхом диверсифікації сіл**  
**інтенсивних технологій**

Назва програми регіонального розвитку, що реалізується									
Будівництво елеватора для зберігання технічних і зернових культур ТОВ «Голованівське ХПП»	Голованівськ	016-201-7	016-201-7	Д					
				Б					
				О					
				Р					
				Б					
М									
Б									
І						0000	2	0000	2

					Р					
					В					
					В					
					К					
					В					
					сьюго			0000		0000
								<sup>2</sup>		<sup>2</sup>

	Оновлення і модернізація сільськогосподарської техніки аграріями району	Голованівськ	016	016	Д Б			0			0
					Р Б						
					М Б						
					І І	500 0	150 00	24012	401 2	4012	4012
					К Р						
					В К						
					В сього	500 0	500 0	4012 <sup>2</sup>	401 2	4012 <sup>2</sup>	4012 <sup>2</sup>

**Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає проєкт**  
**розбудова соціальної інфраструктури**

Стратегічний пріоритет: 1. Розвиток аграрного бізнесу підприємств, виробництва, сфери послуг

Завдання: 9. Створення умов для соціального розвитку села, стійкої мотивації до соціальної відповідальності в суміжних секторах виробництва і сфери послуг.

**Назва програми регіонального розвитку, що реалізується**

Реконструкція Лебединської ГЕС ПП «АВКУБІ» с.Лебединка	с.Лебединка	015	016	Д						
				Б						
				О						
				Б						
				Р						
				М						
				Б						
				І				1		5

					I	000	000	000	000	000	000
					К						
					Р						
					В						
					К						
					В						
					сього	000	000	000	1	000	5
											0

**Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає проєкт**  
**розбудова соціальної інфраструктури**  
**Стратегічний пріоритет 3. Розвиток соціальної інфраструктури села**  
**Завдання 3. Забезпечення розвитку закладів культури та сприяння широкого доступу до них**  
**– культурної спадщини області**

**Назва програми регіонального розвитку, що реалізується**

	Капітальний ремонт сільських будинків культури		015	016	Д					3		3
					Б	37		37			37	
					О							
					Р							
					М							
					І							
					К							
					В							
В	37		37				3	3				
сього	37		37					37				
	Капітальний ремонт столової Голованівської НВК загальноосвітня школа – гімназія №1	олованівськ	016	016	Д							
					О							
					Р							
					М	82,6	82,6	82,6	8	82,6	8	82,6

					І							
					І							
					К							
					Р							
					В							
					К							
					В							
					сього	82,6	82,6	82,6	8	82,6	82,6	82,6
	Капітальний ремонт котельні Троянської загальноосвітньої школи	роранка	016	016	Д							
					Б							
					О							
					Б							
					Р							
					Б							
					М							
					Б	93,3	48,1	48,1	1	48,1	48,1	48,1
					І							
					І							
					К							
					Р							
					В							
					К							
					В							
					сього	Б	93,3	48,1	1	48,1	48,1	48,1
	Придбання обладнання для	олован	016	016	Д							
					Б	74	74	74	1	74	74	74
					О							



фізіотерапевтичного кабінету Голованіської ЦРЛ	івський район			Б								
				Р								
				Б		М			6		6	
						І						
						І						
						К						
						Р						
Капітальний ремонт котельні Капітанської ЗОШ ДНЗ	Капітанська			В								
				К								
		016	016	Б	Д							
						О						
						Б						
						Р						
						Б	М	11,6	53,5	53,5	1	53,5
				І								
				І								
				К								
				Р								
				В								
				К								
				В								
				Б	В	11,6	53,5	53,5	1	53,5	1	53,5
				сього								

---

**ЗВІТ**  
про стан виконання індикаторів (показників) Плану заходів на 2015-2017  
роки  
із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до  
2020 року  
**по Голованівському району**  
за січень- грудень 2016 року

№ з /п	Назва індикатора	Одини ця виміру	Значення індикаторів	
			за попередні й відповідн ий період 2015 року	за відповідн ий період 2016 року
1	Обсяг прямих іноземних інвестицій	% до попереднього року	97,1	96,9

2	Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 1 особу	дол. США	111,1	100,45
3	Обсяг експорту	% до попереднього року	126,1	16
4	Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. наявного населення	одиниць	52	52
5	Кількість середніх підприємств у розрахунку на 10 тис. наявного населення	одиниць	3	3
6	Частка реалізованої інноваційної продукції в загальному обсязі реалізованої промислової продукції	%	25	10
7	Кількість реалізованих енергоефективних проектів	одиниць	1	1
8	Обсяг виробленої сільськогосподарської продукції (всі категорії)	% до попереднього року	99,6	135,5
9	Кількість нових підприємств та нових видів економічної діяльності у сільських територіях	одиниць	-	-
1	Обсяг	млн.гр	107	116,7

0	капітальних інвестицій	н.		26
1 1	Середньомісячна заробітна плата (номінальна)	грн.	348 1	40
1 2	Охоплення дітей дошкільними навчальними закладами (1- 6 років)	%	85	85
1 3	Рівень обладнання загальної площі житлового фонду водопроводом у сільській місцевості	%	-	-
1 4	Питома вага утилізованих відходів у загальному обсязі утворення	%	-	-
1 5	Площа земель природно-заповідного фонду	тис. га	0,03 8	0,038
1 6	Питома вага площі природно-заповідного фонду до площі адміністративно-територіальної одиниці	%	0,04	0,04
1 7	Кількість центрів надання адміністративних послуг	одиниць	1	1
1 8	Кількість адміністративних послуг, які надаються через центри надання адміністративних послуг	одиниць	554 8	7910

**ЗВІТ**  
про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на  
2015-2017 роки  
із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до  
2020 року  
по Голованівському району  
за 12 місяців 2016 року

/п	Назва проектів регіонального розвитку, що включені до програми регіонального розвитку	Територіальна спрямованість	Строк реалізації проекту		Джерела фінансування у звітному періоді	Фактична сума підписаних договорів (контрактів) у звітному періоді		Сума вибраних коштів:			
			плановий	фактичний		з початку реалізації проекту	за звітний період	у звітному періоді, тис.грн.		з початку реалізації проекту, тис.грн.	
								планова	фактична	планова	фактична
	2				6			9	0	1	1

**Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає проєкт аграрного сектору**

**Стратегічний пріоритет: 1.** Підвищення доданої вартості в аграрній сфері

**Завдання: 12.** Поліпшення економічної діяльності на селі шляхом диверсифікації сільськогосподарських технологій

**Назва програми регіонального розвитку, що реалізується у рамках Плану**

Будівництво теплиці для вирощування овочевої продукції ФГ «Родючість»	с.Пушкове Голованівський район	016	016	Д							
				Б							
				О							
				Р							
				М							
				І	60	0	0	1	0	60	1

					Р								
					К								
					В								
					К								
					В								
					сього	60	0	0	1	0	60	1	6

**Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає проєкт**  
**Стратегічний пріоритет: 1 Підвищення доданої вартості в аграрній сфері**  
**Завдання: 12.Поліпшення економічної діяльності на селі шляхом диверсифікації сіл і**  
**інтенсивних технологій**

**Назва програми регіонального розвитку, що реалізується**

Будівництво елеватора для зберігання технічних і зернових культур ТОВ «Голованівське ХПП»	Голованівськ	016-2017	016-2017	Д							
				Б							
				О							
				Р							
				Б							
				М							
				Б							
				І							
				І				0000	2	0000	2

					К						
					Р						
					В						
					К						
					В						
					ського			0000	<sup>2</sup>	0000	<sup>2</sup>

**Номер та найменування цілі регіональної стратегії, якому відповідає пр**







	столової Голованівської НВК загальноосвіт ня школа – гімназія №1	ван івс ьк			О						
					Б						
					Р						
					Б						
					М	82,6	82,6	82,6	82,6	82,6	82,6
					Б						
					І						
					І						
	Капітал льний ремонт котельні Троянської загальноосвіт ньої школи	роя нка	016	016	Д						
					Б						
					О						
					Р						
					Б						
					М	93,3	48,1	48,1	48,1	48,1	48,1
					Б						
					І						
					І						
					І						
					К						
					Р						

					В К									
					В сього	Б	93,3	48,1	1 48,1	1 48,1	1 48,1	48,1		
	Придбан ня обладнання для фізіотерапевт ичного кабінету Голованіської ЦРЛ	оло ван івс ьки й рай он	016	016	Д Б	74	74	74	1 74	1 74	1 74	74		
					О Б									
						Р Б								
						М Б				6		6		
						І І								
						К Р								
						В К								
						В сього	80	80	80	1 80	1 80	1 80	1 80	80
	Капітал ьний ремонт котельні Капітанської ЗОШ ДНЗ	.Ка піт анк а	016	016	Д Б									
					О Б									
						Р Б								
						М Б	11,6	53,5	53,5	1 53,5	1 53,5	1 53,5	1 53,5	53,5

					I I						
					K P						
					B K						
					B СЪОГО	11,6	53,5	53,5 <sup>1</sup>	53,5	53,5 <sup>1</sup>	53,5

---